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РЕЦЕН3ІЯ 

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти (бакалавр) 

«Технічні та програмні засоби автоматизації» зі спеціальності 151 «Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології» в Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

Сьогодні в Україні відбувається стрімкий розвиток автоматизації технологічних і 

бізнес процесів, реалізація концепції діджіталізації суспільства, що вимагає наявності 

кваліфікованих кадрів в галузі автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій.  

Рецензована освітньо-професійна програма враховує сучасні запити та вимоги ринку 

праці і є безумовно актуальною. В програмі детально викладено її мету, особливості, форми 

атестації, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення.  

Аналіз структурно-логічної схеми і матриці відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньої програми дозволяє зробити висновок про 

реалізацію принципів і результатів навчання що передбачені Державним Стандартом 

України для освітнього ступеня бакалавр зі спеціальності «Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології». Програма передбачає збалансоване логічне поєднання теоретичного 

навчання і самостійної діяльності здобувача, в тому числі і роботу над дипломним проектом. 

При цьому забезпечується з одного боку формування компетентностей, що є обов’язковими 

для здобувачів ступеню бакалавр, з іншого – достатня гнучкість у виборі навчальних 

дисциплін, найбільш важливих для майбутньої практичної роботи здобувача. 

Програма вирішує задачу підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних 

фахівців ступеня бакалавра з автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій здатних 

працювати у галузі автоматизації, інформаційних технологій, програмного забезпечення, 

проектно-конструкторських організаціях. 

Освітньо-професійна програма «Технічні та програмні засоби автоматизації» 

відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України до таких програм. Навчання 

за цією програмою забезпечить якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 151 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології». 
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